
ALMAS de OSCAR CATALÁN. Del 1 al 20 de junio de 2020.
El fotógrafo Óscar Catalán nacido en Valencia, reside en Huesca. A lo largo de estas tres últimas décadas ha producido una extraordinaria obra gráfica, unas instantáneas de belleza inquietante de pueblos marginados y culturas en frágil equilibrio.
Su trabajo ha sido expuesto al público en el Palacio de Villahermosa de Huesca, Casa del Tibet de Barcelona, Centro Joaquín Roncal de Zaragoza y Museo Valenciano de Etnología de Valencia.
Como fotógrafo documental ha viajado a diferentes países del mundo en su búsqueda personal de temas fotográficos, captando imágenes de las regiones más inhóspitas del planeta y centrando su mirada en el comportamiento de sus habitantes.
El proyecto Almas, que ahora presenta el Centro de Congresos y Exposiciones, representa la obra más importante de la trayectoria fotográfica de Oscar Catalán. Las imágenes de la colección nos transportan al pasado a través de un camino lleno de emociones, recorriendo instantes sorprendentes de una cultura ancestral, que permanece viva y aislada del resto del planeta entre las montañas del Himalaya.
La exposición reúne una colección de imágenes artísticas y evocadoras de gran formato que nos acercan íntimamente al pasado en el presente. Las tareas y expresiones cotidianas quedan detenidas en el tiempo y son transformadas en una obra intemporal.
Durante varios años, el autor recorrió algunas de las regiones más recónditas del Himalaya, en busca de las escasas reliquias vivas de una cultura en peligro de extinción.
La obra del fotógrafo está cargada de sentimientos, las vivencias experimentadas durante la realización del trabajo en varios países asiáticos se ven reflejadas en sus fotografías.
Desde una perspectiva humana se acerca a la vida tradicional de las comunidades budistas del Himalaya, llegando a algunas de las poblaciones situadas a mayor altitud del planeta.
Estas intensas imágenes captan la espiritualidad, la grandeza, el misticismo y la belleza del paisaje y de la gente.
Las fotografías destacan el componente humano y superan las barreras culturales y del lenguaje, acercando el espectador al sujeto. Buscan conmover, ilusionar y hacer reflexionar acerca de un estilo de vida tan distinto del nuestro.

