VERANEARTE2020
Barbastro #Vuelve a la Cultura
Lunes 20 de julio
22.00 h. Plaza Julieta

LUNES DE CINE

YESTERDAY (Todos públicos)
Danny Boyle. 2019. Reino Unido
Un músico que lucha por abrirse camino se da cuenta de que es la única persona en el mundo capaz de recordar a los Beatles.
Miércoles 22 de julio
20.00 h. Sala Multiusos del Centro de Congresos

TITIRITEROS DE BINÉFAR. Canciones de Titiriteros 
Teatro y música
60 minutos | Público infantil y familiar
Se trata de un espectáculo de títeres de diversas técnicas y canciones interpretadas en directo a las que han recurrido por pura eficacia dramática. Para la puesta en escena de “La Despelona”, “Un elefante se columpiaba”, “La portera de mi casa”, “Sardinas”, “El mundo al revés”, “Sobre las ruinas”, usan grandes títeres y otros elementos plásticos para alimentar el rito colectivo a través de la imaginaria.
Incluyen también otros temas rescatados de la cultura popular, cuya propuesta consideran adecuada para el público familiar: “Periquituli”, “¡A jugar!”, “Una, dola…”, “Antón pirulero”.
Una fiesta a lo grande pero dentro de un teatro, con participación del público, con el que pretenden establecer una relación directa.
Jueves 23 de julio
22.30 h. Plaza Julieta

SILVIA SOLANS & ARRAZOLA BLUES BAND – Black blues
Música | Blues
90 minutos | Adulto
El Blues tiene un poder intrínseco de evocación y transporte instantáneo. Tiene algo de primigenio, de visceral, de sencillez compleja que conecta con los orígenes. Es la raíz a partir de la cual se sustenta la música moderna, que desemboca y evoluciona en mil ramas de distinta forma, mismo fondo e igual belleza. Con este espectáculo, Silvia Solans & Arrazola Blues Band interpretan el blues desde todos los ángulos, estilos y voces. Desde el blues de raíz de Robert Johnson, pasando por el agradable soul de Gladys Knight y llegando al fuego escénico de Beth Hart con Joe Bonamassa.
Un espectáculo de música negra con una dinámica espectacular y una calidad a la altura de sus componentes: José Luis Arrazola (guitarra), uno de los guitarristas con más experiencia y recorrido a nivel nacional. Satur Rodríguez (bajo) multiinstrumentista de reconocido bagaje, talento y profesionalidad. Quique Casanova (batería) un fuera de serie con gusto, contundencia y precisión. Richi Martínez (teclado) un músico polivalente de calidad musical y escénica indiscutible. Silvia Solans (voz) cantante de piel blanca y voz negra.
La unión de estos músicos en el escenario crea una simbiosis de oficio y energía que el público siente y disfruta desde el minuto uno.
Lunes 27 de julio
22.00 h. Plaza Julieta

LUNES DE CINE

CAMPEONES (Todos públicos)
Javier Fesser. 2018. España
Marco, un entrenador profesional de baloncesto, se encuentra un día, en medio de una crisis personal, entrenando a un equipo compuesto por personas con discapacidad intelectual. Lo que comienza como un problema se acaba convirtiendo en una lección de vida.
Miércoles 29 de julio
20.00 h. Sala Multiusos del Centro de Congresos

CIVI CIVIAC Magia 5 estrellas
Magia
60 minutos | Público infantil y familiar
MAGIA CINCO ESTRELLAS es un formato con números musicales y hablados muy dinámicos y con efectos de magia muy visuales e impactantes. Va desde la manipulación a las evasiones y escapes...adaptada a la nueva situación, puesto que no salen voluntarios y si saco a uno, lo coloco en escena, para observar de cerca y no tocar nada.
Jueves 30 de julio
22.30 h. Auditorio del Centro de Congresos

RAFA MAZA Fabiolo Connetion
Teatro de humor
75 minutos | Público a partir de 12 años
¡Fabiolo vuelve con un nuevo espectáculo! Tras su paso por las pistas más cool de la Península, Florida y Barbados, Fabiolo es contratado para dar clases de tenis a la hija del jeque de un poderoso emirato árabe. Aquí comenzará un nuevo periplo vital para el pijo más deslenguado y vivaz de Sotogrande. De las arenas ardientes del desierto y la lujosa jaima del emir, pasaremos a los exclusivos casinos de Montecarlo, a los pasadizos de La Moncloa o a las piscinas del Vaticano.
Entre viaje y viaje, Fabiolo hará un repaso a la más candente actualidad con el estilo fresco e irreverente al que nos tiene acostumbrado. Para ello nuestro héroe de la raqueta cuenta, a parte de su revés y de su Visa Gold, con un poderoso aliado tecnológico: unas gafas “fabiolosas”. Porque Fabiolo quiere enseñarnos que hay dos visiones de la vida: una ordinaria y vulgar   y otra más cool y pija.  ¿Cuál es la tuya?
Viernes 31 de julio
22.30 h. Auditorio del Centro de Congresos

MARÍA BERASARTE Y PEPE RIVERO – Delirio
Músicas del mundo 
75 minutos | Adulto
La cantante María Berasarte, “La Voz desnuda” como la definen en el extranjero, es la artista vasca con mayor proyección internacional del momento. María vive permanentemente en el cambio, la evolución y sobre todo en la emoción desde la inesperada y elegante sencillez. Se desgarra y brilla en lo minimalista con una puesta en escena envolvente y hechizante. Es la voz ‘desnuda’. Desnuda como adjetivo porque está carente de artificio y de adorno, es pura y esencial, clara y transparente... Pero también desnuda como verbo porque priva a quien la escucha de cualquier muro o ropaje, atraviesa la piel y alcanza como pocas el alma; la sacude, la mece y estremece. Una poderosa arma sonora que la convierte en la artista vasca
con mayor proyección internacional del momento. Su voz desconoce fronteras y también las traspasa.
Presenta en Barbastro su último trabajo publicado en octubre de 2018, DELIRIO, un dueto con el painista cubano Pepe Rivero a voz y piano, María consigue someter al público y llevarle a un estado hipnotizador por el cual el espectador siente que realiza un viaje musical de su mano y de la de Pepe Rivero.
“Delirio” es un cruce de dos mundos, dos continentes musicales a los que les une la música clásica, su pasión por el jazz y el arraigo por sus raíces vascas y españolas por parte de María, y cubanas en el caso de Pepe. María a la voz y Pepe al piano interpretarán temas muy conocidos como “Aquellas pequeñas cosas” de Joan Manuel Serrat, “Je ne t´aime pas” de Kurt Weill, el fado, “Estranha forma de vida” muy conocido por Amália Rodrigues como también “Txoria Txori” de Mikel Laboa. A este proyecto se le unen temas originales con el fin de crear una única atmósfera musical.
Lunes 3 de agosto
22.00 h. Plaza Julieta

LUNES DE CINE

BOHEMIAN RHAPSODY (A partir de 12 años)
Bryan Singer. 2019. Reino Unido
'Bohemian Rhapsody' es una celebración del grupo Queen, de su música y de su singular cantante Freddie Mercury, que desafió estereotipos para convertirse en uno de los showmans más queridos del mundo. El film plasma el meteórico ascenso de la banda al olimpo de la música a través de sus icónicas canciones y su revolucionario sonido, su crisis cuando el estilo de vida de Mercury estuvo fuera de control, y su triunfal reunión en la víspera del Live Aid, en la que Mercury, mientras sufría una enfermedad que amenazaba su vida, lidera a la banda en uno de los conciertos de rock más grandes de la historia. Refleja asimismo cómo se cimentó el legado de una banda que siempre se pareció más a una familia, y que continúa inspirando soñadores y amantes de la música hasta nuestros días.
Jueves 6 de agosto
22.30 h. Plaza Julieta

GRADUS JAZZ 
Jazz
90 minutos | Adulto
Gradus Jazz es un grupo de Graus formado en 2005 por los hermanos Santiago, Enrique y Pablo Lleida. Educados en el ámbito de la música clásica, se han dejado seducir por el ritmo, la armonía y la energía del jazz. 
Con una dilatada trayectoria, Gradus Jazz ha actuado por toda la geografía española y también fuera de sus fronteras. Representó a España en la Expo Universal de Milán 2015 con 12 conciertos y también actuaron sus miembros en la Expo internacional de Zaragoza en 2008 en diferentes espectáculos. A partir de las diversas formaciones de las que forman parte han actuado también en distintos países de Europa.
Al mismo tiempo, Gradus fue el grupo embajador del Gobierno de Aragón en sus actos de promoción de Turismo actuando en Barcelona, A Coruña, Sevilla, Málaga, Valencia, Palma de Mallorca, Alicante, Vigo, Madrid…
Este grupo ha sido pionero en la fusión del jazz y el folklore y de dicha fusión editaron el CD que lleva por título Folklore & Jazz. 
El espectáculo Wonderful moments traslada al oyente a lugares tan diversos como grandes películas, standars clásicos del jazz o hacia una nueva forma de ver la música popular aragonesa …  Además Gradus ha creado una música innovadora, llena de color, de posibilidades, así como muy atractiva y accesible para todo tipo de público.

La curiosidad, el intento de ver cosas que tengan conexiones, tanto musicales como poéticas o abstractas, es la esencia de la música creada por los hermanos Lleida. Actualmente realizan funciones de Catedráticos en el Conservatorio Superior de música de Aragón y profesor en el Conservatorio de Monzón.
Para este espectáculo se acompañan de nuevo de una de las mejores voces de jazz de nuestro país, Terela Gradín, la cual fue ya seleccionada para participar en el XII Jazz Meeting de la IASJ en Berklee College of Music (Boston) y en el XIII Jazz Meeting de la IASJ en Helsinki en su época de aprendizaje, para convertirse en la actualidad en una de las referentes vocales femeninos.
Enrique Lleida: Piano & Bajo
Pablo Lleida: Bajo & Piano
Santiago Lleida: Batería 
Terela Gradín: Voz
Viernes 7 de agosto
22.30 h. Auditorio del Centro de Congresos

CARMEN PARÍS – París al piano
Música | Otras músicas
80 minutos | Todos públicos
“PARÍS AL PIANO” es un espectáculo íntimo, cercano, donde Carmen París no esconde ni guarda nada. Es un momento de sinceridad y de conexión con el público. Carmen conoce como pocas nuestra música y nuestras raíces y las combina con maestría con raíces de tierras lejanas para dar sentido a su arte y a la forma que tiene de entender la vida misma. Sola, acompañada únicamente de un piano, desgrana lo mejor de su repertorio. Canciones que el tiempo ha asentado y ha dado cuerpo en unos casos y otras que conservan la frescura del mismo momento en que fueron escritas. 
“París al piano” es un momento a solas, una confesión irrepetible de una mujer que lleva en la sangre la palabra arte, y que en sus canciones nos deja destellos de magia y reminiscencias del verdadero arte de la música. 
Premio Nacional de Músicas actuales 2014, que concede el Ministerio de Cultura al considerar el jurado que ha elevado la jota “a nivel internacional” con su voz “excepcional y arrolladora”. Artista, compositora, pianista y excepcional cantante, ha sabido encontrar un camino propio dentro de la música. Sus raíces se hunden en el folclore aragonés, tierra donde creció, del que es gran conocedora y que ha servido de base para crear su música. Ha sabido hermanar con la jota tanto el jazz con el tango, el bolero, la ranchera, la música andina, la cuban, la andalusí, la oriental y los ritmos afro o los flamencos que arropan de manera inmejorable su poesía personal y comprometida. Carmen París ha publicado 4 discos con los que ha obtenido diversos Premios de la Música, así como el reconocimiento del Gobierno de Aragón por su aportación a la actualización y difusión de la cultura aragonesa. 
París inició su carrera en 2002, centrando su trabajo creativo en hermanar el folklore ibérico con una visión universal, mestiza y cosmpolita a través de la jota viaja desde Aragón hasta la tradición mediterránea, africana y salta el Atlántico para llegar hasta el Caribe y América.
En la discografía de Carmen París destaca su debut, “Pa´mi genio” (2002), con el que consiguió una gran popularidad, éxito de ventas y galardones como el Premio de la Música  2003. Luego exploró las diversas posibilidades de la jota con “Jotera lo serás tú” (2005) donde hay aproximaciones a estéticas musicales de América del Sur matizados con aires mediterráneos, cadencias árabes y andalusíes. “InCubando” (2008) la llevó al Caribe, La Habana (Cubana) donde realizó una estancia que dio lugar al álbum con colaboración de artistas cubanos (Haydée Milanés, hijoa de Pablo Milanés) o Santiago Auserón, y con el que nuevamente obtuvo el Premio de la Música 2009. En el proyecto más reciente, “Ejazz con Jota” (2013) nuevamente lleva la jota a otros horizontes y la hermana con la música de jazz y las big band contando con la Concert Jazz Orchestra de Greg Hopkins y que grabó en Bostón.
Además, junto a la artista marroquí Nabyla Maan grabó el disco “Dos Medinas Blancas”, a raíz del proyecto de colaboración y residencia artística que tuvo lugar gracias al Festival Pirineos Sur. El trabajo se estreno en el festival oscense, y se presentó en el Festival L´Boulevard (Casablanca, Marruecos), en ferias las especializadas Fira Mediterrània de Manresa (Barcelona) y Visa For Music en Rabat (Marruecos).
Lunes 10 de agosto
22.00 h. Plaza Julieta

LUNES DE CINE

JOKER (Público adulto)
Todd Phillips. 2019. Estados Unidos
Arthur Fleck (Phoenix) vive en Gotham con su madre, y su única motivación en la vida es hacer reír a la gente. Actúa haciendo de payaso en pequeños trabajos, pero tiene problemas mentales que hacen que la gente le vea como un bicho raro. Su gran sueño es actuar como cómico delante del público, pero una serie de trágicos acontecimientos le hará ir incrementando su ira contra una sociedad que le ignora.
Miércoles 12 de agosto
20.00 h. Sala Multiusos del Centro de Congresos

PRODUCCIONES VIRIDIANA - En la Cadiera
Teatro
60 minutos | Público infantil ( a partir de 6 años) y familiar
Un espectáculo de actores, títeres y músicos con el que grandes y chicos pueden disfrutar de las historias que se contaban al lado del hogar, trasmitidas de generación en generación hasta nuestros días: leyendas de las montañas y del llano, mitos de gigantes y ninfas, cuentos de duendes y brujas y ¡por supuesto! las canciones de ayer.
«En la cadiera» pretende aportar su granito de arena en la recuperación del riquísimo patrimonio generado en el mundo rural, una cultura muy cercana al mundo natural (y también en ocasiones al sobrenatural), que lamentablemente se va quedando en el olvido.
«En la cadiera» recoge algunas de las historias nacidas en nuestros pueblos y las sirve acompañadas de algunas de las canciones más entrañables de la tradición popular, sin desdeñar por eso temas actuales de bandas con raíces.
Lunes 24 de agosto
22.00 h. Plaza Julieta

LUNES DE CINE

HA NACIDO UNA ESTRELLA (A partir de 12 años)
Bradley Cooper. 2018. Estados Unidos
Jackson Maine (Bradley Cooper) es una estrella consagrada de la música que una noche conoce y se enamora de Ally (Lady Gaga), una joven artista que lucha por salir adelante en el mundo del espectáculo. Justo cuando Ally está a punto de abandonar su sueño de convertirse en cantante, Jack decide ayudarla en su carrera hacia la fama. Pero el camino será más duro de lo que imagina. 
Miércoles 26 de agosto
20.00 h. Sala Multiusos del Centro de Congresos

PRODUCCIONES KINSER - Y los sueños…libros son
Teatro
60 minutos | Público infantil  y familiar
Genaro y Jimena no pueden dejar de leer. Bueno, mejor dicho, no quieren dejar de leer, en absoluto. Cada historia les sumerge en una aventura diferente: del mar a la selva, de la tierra a la luna... Así, entre páginas y páginas consiguen viajar a cualquier lugar del mundo y convertirse en un sinfín de personajes.
Pero Epílogo, la voz de los libros, trae malas noticias... ¿Qué pasaría si se cerraran los libros para siempre? ¿Si no pudieramos soñar con nuevas historias?
Si por algo van a luchar nuestros protagonistas es porque...los sueños...libros son

FICHA ARTÍSTICA
SILVIA:    Silvia García
JACOBO: Jacobo Castanera
Jueves 27 de agosto
22.30 h. Plaza Julieta

JAZZ FOR KIDS – New kids in the swing
Jazz
90 minutos | Adulto
El Proyecto Jazz for Kids nació hace casi siete años de la mano del contrabajista estadillano Dani Escolano con el objetivo de acercar el jazz a los más jóvenes y cuenta con más de 70 alumnos en Aragón. Ha realizado más 50 conciertos en escenarios como en el Festival de Jazz de Zaragoza, festival de Jazz de Teruel, Jazz al Margen de Zaragoza, Musiquem Lleida, Trobada de Jazz en Fonz, Festival de Jazz de Monzón, VinotrufaJazz de Estadilla, Pirineos Jazz Festival de Morillo de Tou, Festival Huesca es Jazz. 
New Kids In The Swing es el nuevo proyecto de Jazz for Kiss, en el que participan los alumnos más mayores.
Lunes 31 de agosto
22.00 h. Plaza Julieta

LUNES DE CINE

ALADDIN (Todos públicos)
Guy Ritchie. 2019. Estados Unidos
Aladdin (Mena Massoud) es un adorable pero desafortunado ladronzuelo enamorado de la hija del Sultán, la princesa Jasmine (Naomi Scott). Para intentar conquistarla, acepta el desafío de Jafar (Marwan Kenzari), que consiste en entrar a una cueva en mitad del desierto para dar con una lámpara mágica que le concederá todos sus deseos. Allí es donde Aladdín conocerá al Genio (Will Smith), dando inicio a una aventura como nunca antes había imaginado. 
Organizado por:
Áreas de Cultura y Festejos
Con el apoyo de:
RAEEn (Red Aragonesa de Espacios Escénicos)
DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE HUESCA
GOBIERNO DE ARAGÓN
