Martes 16 de marzo. 19:00 h.
Cine Cortés. Entrada: 7,00 € (5,00 Estudiantes y/o Jubilados)
ÓPERA EN DIFERIDO, desde la Scala de Milán
MADAMA BUTTERFLY
Giacomo Puccini.
Grabada en diciembre 2016 desde el Teatro la Scala de Milán. Riccardo Chailly restaura la versión original de dos actos de Puccini en el escenario de La Scala. Inspirada en el teatro japonés Kabuki, esta nueva producción mágica cuenta con un elenco internacional de estrellas. Una representación rica en detalles, con un profundo e impresionante sonido y una enorme flexibilidad en los momentos líricos.
Una de las óperas más representadas en los escenarios de todo el mundo. La trágica historia de la geisha Cio Cio San, mejor conocida como Madama Butterfly emociona a cualquier público por el talento innato de Puccini
Martes 8 de junio. 19:00 h.
Cine Cortés. Entrada: 7,00 € (5,00 Estudiantes y/o Jubilados)
ÓPERA EN DIFERIDO, desde el Circo Massimo de Roma
RIGOLETTO
Giuseppe Verdi.
Espectacular emplazamiento que permitió adaptar la lírica a los tiempos del coronavirus representada en julio de 2020 en el Circo Massimo de Roma.
Rigoletto de Verdi, dirigido musicalmente por Daniele Gatti en una nueva producción de Damiano Michieletto diseñada expresamente para ser compatible con las medidas de la Covid-19 (16, 18 y 20 de julio). En el reparto estarán Luca Salsi, el tenor peruano Iván Ayón Rivas (que reemplaza a Vittorio Grigolo) y Rosa Feola como protagonistas.
